

市政府出台质量兴市战略 “市长质量奖”一奖100万

□晚报记者 孙娟 实习生 贾跃龙

本报讯 我市将努力打造一批拥有自主知识产权、具有较强科技创新能力和国际竞争力的名牌产品、优势产业及大企业集团,使主要产业的质量水平居于国内领先地位。昨日,市政府出台《关于深化质量兴市战略工作的意见》,市政府将设立“市长质量奖”,对在质量兴市工作中作出显著成绩的单位给予100万元奖励。

2012年,重点产品质量抽查合格率要达92%以上

按照市政府确定的目标,到2012年,涉及人民群众生命健康安全的农产品、食品、医药产品等达到国家强制性标准要求,主导产业和主要产品总体质量达到国内先进水平,重点产品质量抽查合格率达到92%以上,90%以上的主要工业产品采用国际标准或国外先进标准组织生产。同时,争取培育3个以上具有国际竞争力

的世界名牌产品,争创中国名牌产品15个以上,地理标志产品4个以上,中国驰名商标拥有量继续保持全省第一,出口商品检验合格率居全国前列。

2012年,全市新开工房建工程节能标准执行率100%

为抓好工程质量,市政府将在工程规划、设计、施工、监理和验收等环节上,严格实施工程项目法人质量责任终身制,推行重大工程设备监理制度。

到2012年,我市竣工工程质量全部达到国家标准或规范要求,工程建设项目质量合格率达到100%,新开工房建工程节能标准执行率达到100%,争创建设工程鲁班奖3个以上。

市长质量奖,每年评选1次,每次不超过5家,每家奖100万元

据了解,市政府将在全市建立和完善政府质量奖励制度。

我市将设立郑州市“市长质量奖”,每年评选1次,每次不超过5家,每家奖励100万元,对在质量兴市工作中作出显著成绩的单位,给予表彰和奖励。

对获得“中国驰名商标”、“中国名牌”、“中华老字号”的商贸流通企业,市政府给予50万元奖励;对获得河南省“著名商标”、“河南名牌”、“河南老字号”、“河南豫菜品牌示范店”的商贸流通企业,市政府给予10万元奖励;对获得“河南省名牌产品”的服装企业,给予一次性奖励40万元。

实行产品质量安全检验师职业准入制度

我市将加快推进质量及相关专业技术人员职业准入制度。工业企业的有关岗位必须配备一定数量的质量工程师和具有质量职业准入资格的技术人员。

对直接从事涉及人体健康和人身财产安全的产品检验人员,我市还将实行产品质量安全检验师职业准入制度。

网上交税要核准, 申请退还手续繁琐

□晚报记者 董占卿
通讯员 孟丽 王全堂

本报讯 昨日,记者从二七区地税局获悉,为了便于纳税人交税,自从开通了网上申报和交税后,一些纳税人申报时不小心,常将一些税种填错,造成多交税的情况,随后发现,申请退款时,手续比较繁琐,因此提醒纳税人,网上申报和交税时,要核准税种和交税金额,尽量不要填错。

“通过网上交税时,不小心把所交的城建税和教育费给算错了,多交了600元钱,到地税局退税时,没想到手续这么多,还要等几日。”昨日,广告公司的工作人员张女士前来申请退还多交的税款时说,网上申报确实方便,鼠标一点就完成了,可一不小心就把税种给填错了。五里堡税务所工作人员孟丽说,因不小心填错交税税种的情况很多,往往纳税人前来申请退款时,要通过层层审核,因此会给纳税人造成不便,因此提醒纳税人网上申报和交税时,要核准税种和交税金额,尽量不要填错。

银达投资担保 为你理财 帮你贷款
融资渠道多快 理财收益高稳
银达理财 理财年收益可达18%以上
理财热线:400-6888-905 地址:郑州市经三路北段金成国际广场6号豫东905室

河南晋商联合投资担保有限公司
贷款理财 来晋商
电话:400-717-9099 0371-86011566 0371-86010766



检察官在认真听取群众反映问题。 晚报记者 王银廷 图

检察官街头设点 当法律顾问

□晚报记者 刘涛 通讯员 王青 张胜利

本报讯 昨日,市检察院举行了“检察开放日”活动,为了揭开“神秘面纱”,让市民更多了解检察系统,市检察院邀请到市人大代表、政协委员、人民监督员和20位市民参观办案工作区并作出解答。此外,检察官们还专门在街头设立了法律咨询点,现场接待市民的来访,做了回法律顾问。检察官们还把精心制作的宣传手册发放到市民手中,一上午就送出去300多本。据了解,这些宣传手册由检察官们精心制作,里面包含了各种法律常识与办案程序,使得检察系统更加透明。

郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU
专业 让女人更放心

EXPERTS 权威妇科专家亲诊



(豫)医广【2008】第08-30-317号

宫腔镜保宫取胚人流术 全力保障 未来做mama的权利

- 妇产科专家亲自指导操作,全程安全无痛。
- 宫腔镜下通过光纤纤维子宫内影像直接呈现,是国际公认的微创可视技术。
- 变传统操作的“吸”、“刮”为“取”,大大减少对子宫内膜的伤害。
- 有效避免各类妇科炎症及不孕症的发病几率,是目前人流手术中更安全、更精细、损伤更低的全新人流技术。

最好的,给最爱的 妇科微创手术专家

郑州现代妇科医院多年来致力于妇科微创尖端技术的应用和推广,以原省人民医院黄福祥教授、郭绍贞教授、原河医一附院周绿梅教授为领衔的现代专家团队携手北大医学部专家,采用德国STORZ腔镜系统,配合万级层流净化手术室,开展子宫动脉栓塞术、七孔穿刺等妇科微创技术。

专业诊疗: 妇科炎症、终止意外妊娠、不孕不育症及各类高难度子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、宫颈癌等微创手术。



健康热线
0371-

6095 5555

省/市医保、新农合院内直补

郑州市妇科研究院妇科疑难重症研究基地

河南省少女意外妊娠指定援助中心

地址:纬五路9号(省人民医院往西100米) 网址: www.zzxdfk.com QQ在线咨询: 357780286